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입문용문제.

규칙

• 글자를 기호 L로 나타내기로 할 때, 글자 n개로 이루어진 어근 R을
L1L2L3 . . .Ln과같이표현할수있다.

• L1L2 . . .Ln︸ ︷︷ ︸
R1

−→ L1 ∼ L1L2 . . .Ln︸ ︷︷ ︸
R1

‘여럿이서 . . .하다’

• R1 −→ R1 ∼ R1 ‘여러번 . . .하다’

• L1L2 . . .Ln︸ ︷︷ ︸
R1

−→ L1L2 . . .Ln︸ ︷︷ ︸
R1

∼ (L1 ∼ L1L2 . . .Ln︸ ︷︷ ︸
R1

)

‘여럿이서여러번 . . .하다’

정답

(1) 잠자다, 여럿이서춤추다, 여러번뛰어오르다

(2) motu, sepusepu, sepussepu

도전용문제.

규칙

• 어순: 동사—
주어
목적어

—부사어



• 인칭접사:

단수 복수
1인칭 -eɣ

–
3인칭 남성 y-

여성 t- -ent

• eC→ C / _+ {-eɣ, -ent}

• 부정: ur 동사 ara

• 격:


a- ‘. . .을/를’
we- ‘. . .이/가’
i we- ‘. . .에게’

정답

(1) 1. 그가날았다.
2. 내가놀았다.
3. 그녀들이날지않았다.
4. 그녀가할아버지를때렸다.
5. 그가고기를주지않았다.

(2) 1. ufgeɣ
2. ur tuzzel ara

3. yufeg weqcic

4. ur tewwet ara amcic

5. yefka aksum i wemcic


